

JUDEȚUL BUZĂU CONSILIUL LOCAL SĂGEATA

RAPORT DE ACTIVITATE AL DOAMNEI CONSILIER LOCAL PNL PAVEL OLIMPIA PENTRU ANUL 2019

În exercitarea mandatului de consilier local din partea PNL am acționat și am participat la adoptarea deciziilor respectând prevederile Legii nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare, până la intrarea în vigoare a Codului Administrativ. Începând cu data de 05.07.2019 a intrat în vigoare Codul administrativ, aprobat prin O.U.G. nr.57/2019, care a abrogat o serie de acte normative, printre care și Legea nr.215/2001 și Legea nr.393/2004. După această dată, activitatea mea s-a desfășurat în baza noii reglementări legale. În anul 2019 mi-am desfasurat activitatea de consilier local in cadrul Consiliului Local Săgeata in conformitate cu prevederile legale si cele ale Regulamentului de Organizare si Functionare al Consiliului Local Săgeata. Am fost validat in sedinta de constituire a Consiliului Local din iunie 2016. Fac parte din Comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului si urbanismului, protecția mediului si turismului, al cărei președintă sunt. Am participat la toate sedintele comisiei unde am incercat impreuna cu ceilalti colegi ca in urma dezbaterilor sa aducem imbunatatiri proiectelor de hotarari. Una din cele mai onorante activitati ale vietii publice este reprezentarea comunitatii si concetatenilor tai. Functia publica iti ofera sansa de a gasi solutii pentru rezolvarea problemelor concetatenilor tai. Activitatea mea de consilier local, în această perioadă ,are mai multe aspecte concretizate, în esență în următoarele:

- activitatea în ședințele ordinare și extraordinare în plenumul Consiliului local
- activitatea în comisia de specialitate din care fac parte
- legături cu cetățenii

Am făcut numeroase propuneri în intervențiile pe care le-am avut, pentru îmbunătățirea activității în domenii

ca: gospodărirea comunei, adoptarea impozitelor și taxelor locale, ordinea publică, activitatea socialculturală cât și diverse alte hotărâri și adrese primite de la Prefectură și Consiliul Județean Buzău. Din punctul meu de vedere ,un consilier local trebuie sa reușeasca sa se informeze asupra problematicilor comunitatii pe care o reprezinta. Am avut o activitate sustinuta de audiente cu cetatenii din toate satele comunei iar problemele semnalate au fost aduse la cunoștința Consiliului Local în vederea găsirii de soluții pentru rezolvarea lor.

În toată această perioadă de mandat am încercat sa reprezint interesele electoratului meu, oamenii liberi din comuna Săgeata, cetățeni care cred în libera inițiativa, proprietate, cultura și educație civica .

Data: 30.07.2020

Consilier local
Pavel Olimpia

